Nod 3HUMCHCM /ICHUHU

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Суббота, 11 ноября 1972 года

Газета основана в 1931 году

№ 222 (6471)

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

Первоуральцы — лауреаты Государственной премии

венных премий, особенно ная премия группе руко- да Е. А. БЕЛОВУ. в области науки и техни- водителей и специалис- Поздравляем лауреа-

с интересом прочитали о рячекатаных труб при- лю внедрение новых техно- черной металлургии, в ческих успехов!

В праздничные дни, от- логических процессов и том числе директору Нокрыв номера централь- станов винтовой прокат- вотрубного завода Ф. А. ных газет, первоуральцы ки для производства го- ДАНИЛОВУ и заместитеначальника цеха присуждении Государст- суждена Государствен- № 8 Новотрубного заво-

ки. За создание и широкое тов ряда предприятий тов! Желаем новых твор-

ПЕРВЫЕ **На** 170-180 процентов выполняет нормы слесарь-ин-струментальщик десятого цеха Новоуткинского заво-да «Искра» В. И. Литви-ПО МИНИСТЕРСТВУ

— В июле уже завершил годовое задание, — говорит инженер отдела труда А. Н. Плюснина, — трудится в счет будущего года.

К празднику Октября комсомолец Литвинов отмечен как один из лучших рабочих предириятия.

фото В. ЗОТОВА.

из Москвы телеграмма кол- щего Красного зна лективу завода технологиче- Это большой з вытами ву и первая денежная пре- ния.

Приятную весть принесла мия с вручением переходя-

ского оборудования. Ему по жеников предприятия. Нет итогам соревнования за тре- сомнения, что в соревноватий квартал присуждено нии в честь 50-летия СССР первое место по министерст- они умножат свои достиже-



лицом

Яркое пламя бушует в печи стана «140» № 1. Сварщик Борис Игнатьевич Кондраков специальной клюшкой удаляет окалину с жарких заготовок. Кан-товщик, почетный метеллург Михаил Павлович Смирнов кантует их. Одна за другой раскаленные болванки скатываются на прошивной стан, чтобы в конце технологического потока обернуться го-

Сказочная игра огня и металла! Дири-

жируют ею люди. Старший сварщик, тоже почетный металлург Михаил Никанорович Пономарев внимательно следит за показаниями приборов. Точнее температурный режим - выше качество проката. Высокое чувство ответственности свойственно каждому члену бригады коммунистического труда мастера Владимира Анатольевича Батькова. Этот коллектив добился замечательных успехов в соревновании. С начала года дополнительно изготовлено 582 тонны труб. Бригада В. А. Батькова по итогам третьего квартала признана лучшей прокатной бригадой города.

г. РЫСУХИН. старший отжигальщик первого цеха Новотрубного завода,

Ни на минуту не пре- А. А. Хромых, лись на свои рабочие мес- ем.

редела, возглавляемая печного передела, руково-м С Федотовым, была од-лимого В. С. Колышкиной. тех, кто открыл димого В. С. Колышкиной. Мичную октябрьскую вахту. Седьмого числа бегунщик С. А. Котов, прессовщики П. С. Федотов и

Николаевич Владимир Десятков - бригадир передовой бригады управления БРАТЬЕВ таж. Недавно она отличилась на реконструкции стана «30-102» — вдвое перекрыла нормы на разборке вытяжных зонтов, убрала сверх задания один зонный коллектор. Это не первая чиво борются за достойную высота старшего из братьтилетнем возрасте, когда «Пятидневное задание — иные расстаются с мечтой за четыре дня». О продолжении образования, монтажник окончил достью назвал себя строинколу рабочей молодежи и телем еще один Десятиев поступил на вечернее от ветем еще один Десятиев поступил на вечернее отде- Николай Николаевич. ление техникума. Сейчас В канун праздника он успешно учится на тре- ликого Октября коллектив

миром Николаевичем тру- вал о перевыполнения пла-дится второй Десятков — на десяти месяцев. В об-Иван Николаевич, тоже щем успехе — доля труда бригадир слесарей - мон- и братьев Десятковых. тажников. Братья настой-

кращался производствен бригады по прессованию ный процесс в празднич Т. Магсутова и Е. П. Сурные дни во втором цехе нина — все перекрыли норзавода: Как мы более чем на 50 прообычно, открывались две- центов. Слаженно действори проходной, люди наде- вал весь коллектив, успешвали спецовки и станови- но справившись с задани-

116 процентов — таков Смена формовочного пе- итог труда в вечерние смевозглавляемая ны коллектива четвертого

> 3. ЛУЗИНА, экономист второго цеха

встречу 50-летия образования СССР. Девиз рабочих:

В канун праздника Веьем курсе. Управления треста Восток-Плечом к плечу с Влади- металлургмонтаж рапорто-А. ПЕСТОВ, рабкор.

Ударная норма

И в праздничные дни

ни на час не затихал размеренный гул в цехах с непрерывным циклом производства хромпикового завода. В пятом цехе по результатам двух дней лидировала смена мастера Бориса Петровича Ветошкина. 7 ноября коллектив выполнил сменное задание на 146 процентов, а 8 ноября — на 132. Стар-ший реакторщик Мавлит Хазиев, сушильщик Юрий Павлович Новисмене приняли эстафету коллектива смены «Г», возглавляемого мастером Львом Николае-вичем Незлобиным. Не-деля перед праздником Великого Октября в це-хе № 5 посвящалась Азербайджанской ССР согласно соревнованию, проходяшему под девизом: «15 союзных республик — 15 ударных недель». Тридовию вахту в честь Азербайджана лучше других как раз и провела смена Л. Н. Незлобина. Припровела смена нимая эстафету, лектив Б. П. Ветошкина рассуждал так: праздничная смена ударная смена. И доказал это на деле.

> п. криволапов, нормировщик

* С ленты телетайна

ПО ИНИЦИАТИВЕ СССР

ной конвенции о принципах использования государствами искусственных спутников Земли для непосредственного телевизионного вещания».

Инициатива в постановке этого вопроса на нынешней сессии Генеральной Ассамблей принадлежит скому Союзу. Выдвигая это Советское предложение. правительство ставило пелью с самого начала церазрывно связать использование этого вида космической техники с благородными целями укрепления мира.

НЕ УНИМАЕТСЯ

«О разработке международ- две сприйские военные порасположенные зиции, вдоль линии прекращения огня. В результате пиратского налета один сирийский солдат убит и двое ра-

> ДАМАСК. (ТАСС). Четыре израильских самолета были сбиты 9 ноября сирийской авиацией и силами противовоздушной обороны

ВСЕОБЩАЯ ЗАБАСТОВНА В УРУГВАЕ

монтевидей. (ТАСС). Свыше полумиллиона рабо-

чих и служащих Уругвая ционального советского го- ный Вьетнам осуждает во- рый 24-часовую забастовку пронеральная Ассамблея при- Два звена израильских са- щие требуют восстановле- лась международная вы- не в Южном Вьетнаме. няла важную резолюцию молетов бомбили 9 ноября ния гражданских и профсо- ставка «Интерпрессфото-72». ских заключенных.

ЗАРУБЕЖНАЯ ХРОНИКА

юзных прав и свобод, проте- На ней представлено более стуют против антидемокра- 3600 работ 800 фотожурнатического законопроекта об листов из 49 стран мира, в

9 ноября провели всеобщую сударства. енные планы и действия цвете 24-часовую забастовку про- СОФИЯ. «За мир и взаи- США и требует, чтобы они вьев. ДАМАСК. (ТАСС). Изратеста против экономической мопонимание между наро- немедленно прекратили по-ПО ИНИЦИАТИВЕ СССР сивный акт против Сирий- ветельства, а также против альный прогресс»— под та- материалов сайгонским вла-Нью-йорк. (ТАСС). Ге- ской Арабской Республики. репрессий в стране. Бастую- ким девизом здесь откры- стям, ноложили конец вой-

ТРИ УРОЖАЯ В ГОД

редкое явление природы вещательная и телевизноп-обратили внимание в ко- ная компания «Би-Би-Сп». сбразовании, выступают за том числе из СССР. обратили внимание в ко- ная компания «Би-Би-Си». повышение заработной пла- ХАНОЙ. Как сообщает оперативе села Шиклош на В одном из лондонских киты, освобождение политиче- агентство печати Освобож- юге Венгрии. В садах ко- нотеатров был показан весь дение, представитель мини- оператива яблони и групи телефильм по роману стерства иностранных дел цвели трижды: в апреле, суорси «Сага о Форсайтах». Временного революционного июне и августе. Вскоре бы- Демонстрация 26 серий те-БРАЗЗАВИЛЬ. В столице правительства Республики ла найдена и разгадка это- лефильма продолжалась. 24 Народной Республики Кон- Южный Вьетнам выступил го необычного явления. Ока- часа. Во время «телемараго проходит неделя дружбы с заявлением по новоду залось, что на небольшой фона» было устроено лишь народов НРК и СССР, по- усиленных поставок Соеди- глубине здесь протекает ис- песть коротких перерывов, священная 50-летию обра- ненными Штатами оружия точник теплой минераль- Хотя билеты на этот гизования СССР. Показом сайгонским марионеточным ной воды, которой богат гантский сеанс были расфильма «Живой Лении» войскам. Перед лицом ми- этот край. Утверждают, что проданы полностью, лицы конголезское телевидение ровой общественности Вре- именно теплая минеральная 40 зрителей сумеди выстоткрыло цикл передач, по- менное революционное пра- вода в создала тот своеоб- деть в зале кинотеатра священных жизни многона- кительство Республики Юж- разный микроклимат, кото- конца.

способствовал трем енные планы и действия цветениям фруктовых дере-

ТЕЛЕВИЗИОННЫЙ -МАРАФОН

ЛОНДОН. (ТАСС). Трудное испытание для поклонников известного английского писателя Джона Гол-БУДАПЕШТ. (ТАСС). На суорси подготовила радио-

ПОДПИСКА И Д Е Т

На вопрос о том, как идет подписная камцасреди молодежи хромпикового завода, секретарь комитета ВЛКСМ Борис Копныкомитета шев ответил коротко:

- Отлично. И действительно, эта оценка заслуженна. Большой интерес проявили молодые хромпиковцы к своей газете «Комсомольская правда». 367 абонементов оформлено на нее. Не оставили без внимания областную газету «На смену!» 256 юношей и девушек. Помощником в общественной работе будет активистам журнал «Комсо-

В том, что подписная кампания на хромпиковом заводе среди молодых тружеников проходит на высоком уровне, заслуга общественных распространителей печати. Таких, как комсомолки Нина Катаева и Людмила Брусницына. Это благодаря им первичные организации восьмого и первого пехов илут числе первых в важной

мольская жизнь».



РЕЗЕРВЫ НЕ ИСЧЕРПАНЫ

Подписная кампания на третий газеты», 743 — «Медицинской га- нельзя предъявить особых претенгод пятилетки подходит к концу. зеты». Уже достигнут уровень под- зий. Однако «Правду» выписали все-Центральные и областные газеты и писки текущего года на партийные го 336 человек, тогда как коммунисжурналы можно выписать до 25 но- журналы. Что же касается журнала тов на предприятии значительно боября. За это короткое время надо «Рабоче - крестьянский корреспон- льше. В прошлом году выше была дойти до каждого рабочего, который дент», то активисты печати, стенга- подписка и на «Известия». Радует, еще не оформил абонементы на буду- зетчики пока что выписали всего 265 что 1627 старотрубников будут полущий год.

По итогам двух месяцев трудящиеся города выписали 169 тысяч периодических изданий. В это число входят 4500 экземпляров «Правды». более трех тысяч — «Известий», 700 - «Социалистической индустрии», 930 — «Советской России», 5800 Уралгяжтрубстрой. Хотелось бы на- ках. экземпляров «Комсомольской прав- деяться, что за оставшиеся дни вся ды», 16760 — газеты «Под знаменем Ленина», 580 — «Учительской

экземпляров — одну третью часть чать городскую газету «Под знаменем подписки текущего года.

В «Союзпечать» поступают тысяработа будет закончена.

К Старотрубному заводу, например,

Ленина».

Итоги двух месяцев распространечи абонементов. Но среди них нет ния печати показывают, что исчернадокументов из совхоза «Уткинский», ны далеко не все резервы. Подпиской мало — из горпищеторга, с фабрики не охвачено еще много трудящихся, бытового обслуживания, из треста неорганизованного населения в посел-

> Е. ПАЛТУСОВА, начальник городского агентства «Союзпечать».

Обслужим

Наше почтовое отделение не оставляет без внимания неорганизованное население. Почтальоны регулярно напоминают, что не за горами новый год, надо оформлять подписку.

За минувшие два месяца через почтовое от-деление оформлено до-кументов на газеты и журналы на триста рублей. Сейчас мы доставляем сельчанам 68 экземпляров городской газеты «Под знаменем Ленина». На будущий год выписано пека столько же. Мы решили в один из выходных дней прой-ти по дворам с подписными документами, чтобы в каждом доме, в каждой семье читали газеты и журналы. А. КАРТАШОВА,

зам. начальника Новоалексеевского отпеления связи.

На заводе горного оборудования трудится много молодежи. Среди них член ВЛКСМ токарь Валентина Сафонова. Она активно участвует в общественной жизни, выполняет многие комсомольские поручения. Любимая газета Вали — «Комсомольская правда». Почтальоны будут приносить ей в 1973 году четыре периодических издания.

Фото В. ЗОТОВА.

СПРОСИТЬ СТРОГО, ПРИНЦИПИАЛЬНО

тике о плохой организации дело интересоваться, а дру- рые рабочие оформили доподписной кампании на железнодорожном узле Кузи- ти к проведению важной изданий, то надо полагать, шение руководителей депо но партийные вожаки бо- политическої кампании. что много эксплуатацион к политическої кампании пелее чем равнодушны. Они Две недели назад секрета- ников вообще не охвачено редалось и общественным не только не исправляют положения дел, но даже мало интересуются, что выписали коммунисты, какой пример показывают руководители, обязанные не только словом, но и делом вести за собой коллектив.

Для конкретного разговора возьмем самое крупное предприятие в Кузи-- локомотивное депо. городское агентство «Союзпечать» поступило из депо, в котором трудится около тысячи человек, всего сано 13 экземпляров, «Гуд-711 квитанций на журналы ка» — 38, городской газеи газеты. Бывший секре- ты «Под знаменем Ленина» стов дено Н. Г. Тарасов то-тарь партбюро Д. А. Оси- — 10, нартийных журналов же оставия пов ивредка интересовался ходом подписки у общественных распространителей Россией» в цехе не заинте- ский печати В. И. Петровой и ресовался никто И. Петровой и ресовался никто.

Удивительное дело: к кри- Т. А. Шороховой. Но одно гое — ответственно подойобщественные распространители его не видели.

> пов будут получать железному экземпляру на работающего. «Правды» выпи-— пять. «Социалистической тийных изданий. В его ак-индустрией» и «Советской тиве «Известия», «Ураль-Россией» в дехе не заните-ресовался никто. «Вокруг света», «Человек и

кументы на 5-7 различных рем парторганизации стал подпиской. Заместитель на-В. Н. Теницкий. Пока что чальника депо, начальник ители его не видели. Лопаткин будет получать она ведет подписку, ком-В цехе эксплуатации ло- газеты «Уральский рабо- мунистов, комсомольцев. кемотивного депо работает чий» и «Гудок», журналы более трехсот человек. Под-писку здесь ведет Т. А. ктрическая и тепловая тя-Шорохова. Только 378 эк-земпляров газет и журва- — коммунист. Как же подов будут получать желез- лучилось, что он не выпинодорожники цеха в 1973 сал ни «Правду», ни гогоду — по существу, по од- родскую газету? Объяснить это можно лишь притуплением ответственности подписную кампанию.

Если учесть, что некото- закон» и «Электрическая и тепловая тяга».

Безответственное распространителям печати. Т. А. Шорохова не знает, цеха эксплуатации А. В. сколько в цехе, в котором Даже ей не известно, кто выписал 13 экземпляров «Правды» или беспартийные. Естественно, отсутствие массово политической, разъяснительной работы оборачивается неумением железнодорожников сориентироваться в том, что выписывать в первую очередь.

Думается, настало время серьезно спросить с секретарей партийных организаций железнодорожного узла Кузино, с секретаря парткома П. А. Вдовина за провал (причем, ежегодно)

подписной кампании.
М. ЛАЗАРЕВА.



твое пособие,

«Строительная газета», которая издается в нашей стране 48 лет, широко пропагандирует передовой опыт, активно борется за технический прогресс во всех областях строительного производства, за внедрение в практику строительства новейших достижений науки и техники.
Что очень важно? «Строительная газе-

та» является замечательным пособием для повышения деловой и производственно-технической квалификации рабочих, их идейно-политического уровня.

Самыми активными организаторами подписки на нее должны быть главные инженеры, прорабы и мастера, председатели постройкомов профсоюза. в третьем и четвертом строительных управлениях, на заводе железобетонных изделий и конструкций подписка на отраслевое издание идет неудовлетворительно, а в вечернем строительном техникуме, управлениях трестов Востокметаллургмонтаж, Уралспецстрой, Уралстальконструкция до сих пор не оформлено на газету ни одной квитанции.

Не лучше обстоит дело и со специальными журналами. Следует незамедлительно изменить отношение к отраслевым изданиям, в оставшееся время сделать особый упор на распространение «Строительной газеты» и журналов.

В. МОЧАЛОВ. зам. секретаря парткома треста Уралтяжтрубстрой.

РЕЗУЛЬТАТЫ НЕ РАДУЮТ

Плохо обстоит дело с хин, Валерий Ко подпиской на газету «На Виктор Торопкин. смену!» и журнал Центра льного Комитета ВЛКСМ «Молодой коммунист». Немногие юноши и девушки

2 стр. ПОД ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА 11 ноября 1972 г., № 222

писной кампании с прош- ния в цехах трубоэлектролым годом, то положение сварочном, труболитейном, сегодня много лучше. Но, футерованных труб, где говоря откровенно, это нас секретарями комсомольских мало радует. хин, Валерий Корчебанов,

> Заводской комитет ВЛКСМ не стоит в стороне. В октябре обсуждался на одном из заседаний ход подписки. Контроль помог: 406 молодых старотрубников будут читать в новом газету «Комсомоль-

Если сравнить итоги под- подписались на эти изда- ская правда», 105 юношей и девушек оформили абоне-менты на журнал «Комсомольская жизнь».

оставшиеся дни комитет ВЛКСМ постарается исправить положение с газетой «На смену!» и журналом «Молодой коммунист». Вель о полниске снова будет идти речь на заседании комитета в ноябре.

C. CTAXOB, секретарь комитета ВЛКСМ Старотрубного

ЖУРНАЛ «УРАЛ» БУДУЩЕМ

Писатель Вадим Оче- кие ретин — главный редактор «Урала» — рассказывает, что в предстоящем 1973 году журнал

— Работники редак-ции, редколлегии, наш авторский актив, — говорит он, — видят перед собой следующие главные дели. Всячески помогать молодым литераторам на их пути к читателю и не упускать все то лучшее, что появляется в творчестве уральских писателей. лать журнал таким, чтоб на его, страницах господствовал облик сегод-няшнего Урала, наш со-временник и читатель получал бы интересные мысли для собственных раздумий. Культивировать острые жанры, увлекательные сюжеты, та-

повествования, в которых виден незаурядный человек нашего времени.

Нам ясны первые нобудет по-прежнему при- мера предстоящего годерживаться взятого на-правления.

да. Приготовлен «Синар-торых проблемах разви-ский роман» Александ-тия народного хозяйства ра Филипповича, в котором коллектив знаменитого Синарского трубного завода узнает своих товарищей — рабочих, инженеров. Отредактирован новый роман уральского писате-ля Климентия Борисова о становлении молодого человека бурного революционного времени. Будет опубликована новая остросюжетная повесть, уральца Виктора Старикова. Армейские журналисты расскажут о курсантах Высшего военного автомобильного командного училища.

Посланы в набор рассказы и очерки дебютан-

тов - молодых писателей, а также новый де-тективный роман. Мы начинаем и дискуссию о телевидении. Подготовили также статьи о некотия народного хозяйства

в нашем крае. Так выглядят первые номера предстоящего года. Остальные планы журнала на 1973 год можно посмотреть на третьей странице восьмого, августовского номера. Следует добавить, что мы намерены в еще большей степени, чем прежде, развивать на страницах «Урала» художественную фотографию - показать сегодняшний облик нашего края на снимках. По-видимому, увеличится ко-личество страниц с веселыми жанрами, т. к. ряды сатириков и юмористов заметно растут.

Глубокие изменения прообщности коренных интере- стоящее время эта интеллигенции сложилось исследования еще литические единство советского народа.

Таким образом, в результате завершения переходного периода в основном было построено социалистическое общество, которое успешно шло по пути развитому социализму. Однако начавшаяся Великая Отечественная война прервала мирное строительство. Этот процесс осложнился также необходимостью послевоенного восстановления экономики. Для создания развитого социалистического общества потребовалось еще значительное время.

Курсом

интенсификации

В ОТЧЕТНОМ докладе ЦК КПСС XXIV съезду нартии в качестве первой особенности нынешнего этапа указывается на наличие созданной за годы сопиалистического строительства огромной экономической мощи, основой которой являются многоотраслевая индустрия и крупное сециалистическое сельское хозяйство, передовая науквалифицированные кадры рабочих, специалистов, хозяйственных руководителей.

Важнейшими особенностями экономики развитого сециализма является интенсификация производства. Эти особенности возникли вследствие изменений производительных сил под влиянием научно-технического прогресса, использования его достижений в соответствии с социалистическими принципами хозяйствования и планомерной кооперации труда. Было время, когда наша экономика развивалась по экстенсивному пути, когда строились новые заводы и другие промышленные объекты, требующие больших канитальных вложений и привлечения в производство дополнитедьно большоколичества рабочих. результате введения новых мощностей происходил процесс увеличения выпуска продукции. В настоящее Рремя трудовые ресурсы почти полностью исчерпаны. Поэтому наша партия, рассмотрев этот вопрос на де-кабрьском (1969 года) Пленуме ИК КПСС, определи- строя; во-вторых, развитый ла дальнейшие пути развития экономики. Был взят решение коренных проблем курс на интенсификацию строительства высшей фапроизводства

О степени интенсивности народного хозяйства мы сулим но таким экономическим показателям, как рост производительности труда, снижение материалоемкости процесс. пролукции, улучшение использования производственных мощностей и основных фонлов, внепрение науки в производство.

Можно сослаться на Но-вотрубный завод. Здесь за счет реконструкции стана леднему году пятилетки но-технической базы

В О ВТОРОЙ половине вает реконструкцию трубов волочильного Соъетском Союзе был за жен пристрой, где установвершен переходный период лено современное оборудоот капитализма к социализ- вание для отделки труб, ному и постигнута полная по- вый травильный отдел, мебеда нового социально-эко- ханизированы многие ручномического строя. Она ные операции. Производстрост во труб в этом цехе к конблагосостояния и культуры цу пятилетки возрастет на 40 процентов.

Техническое перевооружеизонили в социальной струк- ние продолжается на динаобщества. Полно- совом заводе. Несколько лет стью ликвидированы эк- назад динасовцы решили сплуататорские классы го- заменить старые обжиговые рода и деревни. На базе печи в первом цехе. В насов рабочих, крестьян и и связанные с ней научные не за-

общества потребности всех его членов, создать материальные предпосылки для осуществления коммунистического принципа распределения. А это значит, что предстоит в короткие сроки значительно увеличить современные размеры общественного производства.

Общая характеристика материально - технической базы коммунизма содержится в Программе КПСС. Если выделить из этой характеристики самое главное, то можно сказать, что создание материально-техни-

рый будет сдан в эксплуа- собственность не всего на- родными тацию в 1974 году и где иланируется ежегодно откармливать 108 тысяч свиней в год. В 1973—1974 годах будут построены Талицкий и Ирбитский комплексы по откорму крупного рогатого скота и свиней. Кроме того, в нашей области строятся пять птицефабрик, одна из которыхв нашем городе.

Маточное стадо нашей рактер птицефабрики будет состоять из 125 тысяч кур несушек, производительностьболее 20 млн. яиц в год.

Большая роль в создании материально технической

рода, а только определен- в сельском всех занятых в народном благоустроенными хозяйстве.

Господство социалистической собственности в двух ее формах определяет ными и медицинскими у на средства производства присущи отношения анархии и конкуренции, эксплуатации и ограбления канерушимое социально по- кончены. Тем не менее, ческой базы предполагает базы колхозов и совхозов питалистами наемных рабо-

ных коллективов. В настоя- степенно колхозные деревщее время в колхозно-коо- ни и села преобразуются в перативном секторе трудит- укрупненные населенные ся примерно одна пятая пункты городского типа с жилыми домами, коммунальным обслуживанием, бытовыми предприятиями, принципиально иной, не- реждениями. В конечном жели при капитализме, ха- счете по культурно - бытопроизводственных вым условиям жизнь сельотношений. Капитализму с ского населения сравняетего частной собственностью ся с городским. Тогда окончательно будут ликвидированы существенные различия между городом и деревней, между рабочим классом и колховным крестьянством. Материальной

основой

соединения физического и умственного труда служит автоматизация производства. Исследования показывают, что у рабочих - ремонтников автоматических линий доля умственного труда увеличивается. При внедрении автоматического оборудования число рабочих-операторов сокращается с 80 процентов до двадцати, а удельный вес наладчиков возрастает с пяти до 40 процентов. В СССР в ближайшем будущем осуществится механизация всех тяжелых видов физического труда в промышленности и во всех отраслях сельского хозяйства. Только за последние годы в связи с переходом на природный газ ликвидированы спейияльности с тажелым ручным трудом, как шуровщик газогенераторных станций, кочегар ТЭЦ и парокотельных пехов заволов. Форма собственности на Значительно изменились усзультате установки автоматических съемников ди-Пель капиталистического насового кирпича на ревотруд был заменен машинным и ликвидирована специальность съемщицы. Модернизация

«30-102» Новотрубного завода, его дальнейшая механизация и автоматизация дадут возможность к 1975 году рабочим отделки и вальцовщикам выполнять операции с пульта управления. Уже сейчас развертывается комплексная механизация и автоматизация в химической, нефтеперера-батывающей, пищевой и других отраслях промышленности. Автоматика про-никает в такие отрасли промышленности, как угольная, рудная, деревообрабатывающая, и в сельское хозяйство.

Из сферы материального производства человек будет все больше передвигаться в сферу научно - исследовательской и научно - технической деятельности, оставляя тяжесть и однообразие операций на долю созданкых им машин. Идет процесс сближения рабочего класса, колхозного крестьянства и интеллигенции по их культурно техническо-

му уровню. Таким образом, делая вывод, можем заметить, что в нашем сопиалистическом обществе происходит так называемын процесс «сопи альной диффузии», свидетельствующий о создании предпосылок бесклассового общества. Переход к коммунистическим отношениям есть пропесс, органически связанный с созданием матерпально технической базы коммунизма. Стирание всех социально - классовых различий — длитедьный, постепенный, сложный и многогранный процесс, который завершится лишь в условнях коммунизма.

В. ПРОХОРОВ. заведующий отделом пропаганды и агитации горкома КПСС.

= 3 стр. == ПОД ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИМА хозы сравняются с общена- 11 ноября 1972 г., № 222



Более шести тысяч рабочих промышленных предприятий нашего города приступили к изучению основ экономических знаний. От уровня экономической подготовки в значительной степени зависит их трудовал и политическая активность, участие в совершенствовании производства и упъ

равлении, в выполнении планов.
Редакция городской газеты в помощь трудящимся, изучающим основы экономики, вновь открывает на ее страницах заочный рабфак. В статьях и беседах, которые намечено публиковать два раза в месяц, будут освещаться наиболее важ-

ные вопросы каждой темы. Их авторы—
партийные, хозяйственные, профсоюзные работники, главные специалисты и экономисты предприятий.
Сегодня публикуется первая статья, освещающая некоторые вопросы темы «Наша социалистическая экономика».

HA HOBOM TAM PA3BMTMS

первые результаты налицо. В прошлом году в цехе изготовили продукции на девять тысяч тонн больше, чем прежде. В два раза снивился удельный вес топлива, уменьшился штат обслуживающего персонала, резко улучшились условия труда.

Химикам хромпикового завода в девятой пятилетке предстоит резко увеличить выпуск хромовых солей. Специалисты завода внесли и обосновали предложение не строить новый цех, а соорудить пристрой к восьмому и реконструировать старый цех №

Эти примеры, взятые из жизни нашего города, говорят о том, что в нашей экономике происходит дальнейшая интенсификация производства.

Развитый социализм рактеризуется также возросшими возможностями реализации многоплановой социальной программы, которая нацелена на решекоренных проблем ние строительства высшей фа-— коммунизма: солижение, затем слияние классов, ликвидация существенных различий между городом и деревней, умственным и физическим трудом. на создание бесклассового общества.

Итак, говоря о развитом социализме как определенной ступени в истории нашего общества. слепует учитывать два момента: вопервых, на этой ступени развитие общества связано с дальнейшей, более полной реализацией преимусоциалистического социализм ориентирован на зы коммунизма. Перерастание соппализма в коммунизм, полготовка всех необходимых предпосылок победы коммунизма есть непрерывный исторический

рани

созидания

У СПЕХИ в социалистическом строительстве «30-102» резко увеличен вы- позволили нашей стране пуск труб. Проектная мощ- приступить к практическоность стана уже перекрыта му решению великой задана 35 процентов, а к пос-чи - созданию материаль-KOMпрокатчики превысят ее на мунизма, то есть добиться такого уровня общественно-Коллектив Старотрубного го производства, который вавода в этом году заканчи- бы пезволил в изобилии

ние на этой основе технинии общественного производства во всех отраслях народного хозяйства.

Следующим направлением создания материально технической базы коммунизма является комплексная механизация производственных процессов, все более полная их автоматизация. Это возможно благодаря внедрению науки в производство. Влияние науки и техники многогранно, предусматривает переход от механических орудий труда, непосредственно воздействующих на предмет труда, к более широкому применению немеханической технологии, использующей ультразвуковые, электрохимические, электлучевые и другие методы обработки сырья и материалов. Применение но техн электронно - вычислитель- мунизма. ных машин способно дать наибольшее повышение производительности. Лишь при таком сочетании автоматизация может охватить все производство в целом. Уже сегодня направления научно - технического развития убеждают, что именно автоматизированное производство, основанное на широком применении немеханической технологии, является прообразом коммунистического способа произволства.

Создание, наряду с могучей промышленностью, всесторонне развитого и высокопродуктивново сельскогохозяйства — обязательное условие создания материально - технической базы коммунизма. Главный путь растающих потребностей сударственные пустаны в сельскохозяйсть ные и сельскохозяйственпродукции - всемерная механизация и последовательная интенсификапия: достижение на основе науки и передового опыта во всех колхозах и совхозах культуры землелелия и животноводства, резкое повышение урожайности всех культур и увеличение выхода продукции с каждого гектара при наименьших затратах труда и средств.

В текущем пятилетии будут созданы тысячи комилексов по производству животноводческих продуктов на промышленной основе. Только в Свердловской области строятся такие комилексы, как Лайский, кото-

ки, технологии и организа- промышленных предприятий нашего города в совкозе «Первоуральский» 110строили десять теплиц, картофелехранилище на тонн, силосные траншеи на пять тысяч тонн, а для совхозов Ачитского района на восемь тысяч тонн.

> Хромпиковцы выполнили строительно-монтажные рабеты для совхоза «Бакряжский» на 75 тысяч рублей, Новотрубного трудящиеся завода для совхоза «Заря» сооружают кроликоферму стоимостью 185 тысяч рублей и много других объек-TOB.

> Гармоничное развитие промышленности и сельскохозяйства, повышение экономической эффективности общественного производства — важнейшие условия создания материальтехнической базы ком-

Чувство семьи единои

Э кономической основой социализма является общественная собственность на средства производства. В нашей стране социалистическая собственность безраздельно госполствует во всех отраслях народного хозяйства.

Общественная собственность при социализме сущещенародной (государствени колхозно-коопера-

тивной. Общенародная собственность играет ведущую роль. потребностей сударственные промышленные предприятия, строительные, транспортные, торговые и другие хозяйственные организации. Это всенародное достояние. Имущество и продукция заводов, совхозов и других государственных предприятий принадлежат всему народу. настоящее время в государственном секторе трудится примерно четыре пятых всех занятых в народном хозяйстве.

Колхозно - кооперативная собственность распространяется на имущество и продукцию колхозов. Как и государственная, она имеет общественный, социалистический характер. Но это

страны и совершенствова- предприятиям. Только в те- щихся. При социализме же кущем году коллективы отношения людей в производстве — это отношения планомерного сотрудничества, взаимопомощи и товарищеского соревнования.

> средства производства он- ловия труда обжигальщиределяет характер и зако- ков периодических номерности развития обще- на динасовом заводе. В рественного производства, его

> производства состоит в том, льверных прессах тяжелый чтобы ценой жестокой эксплуатации выжать из трудящихся максимум прибы-

Целью социалистического производства, как подчеркивается в Программе КПСС, является все более полное удовлетворение растущих материальных и культур-ных потребностей народа путем непрерывного развития и совершенствования общественного производства. В этом - суть экономического закона социализма.

По мере движения нашего общества по пути к коммунизму две формы собственности все более сближаются и в будущем сольются в единую коммунистическую собственность.

В процессе дальнейшего

развития колхозов и совхозов усилятся их произволственные связи между собой и с местными промышпредприятиями, расширится практика совpasместной организации личных производств. Ежеголно на уборке урожая заствует в двух формах - об-, няты тысячи горожан, которые своим трудом вносят большой вклад в развитие сельскохозяйственного производства. Только в текущем году силами трудя-Она распространяется на шихся города с полей Перподъема сельского хозяйст- все решающие средства воуральского совхоза уб-ва и удовлетворения воз- производства — землю, го- ран картофель с 342 гектаров, овощи — со 116, турненс — со 160 гектаров. совхозах Ачитского района занимались уборкой урожая 850 первоуральнев, 60 автомашин, 7 тракторов, а на полях совхоза «Перво-уральский» — 25 автомашин, 16 тракторов.

Постепенно, в меру экоцелесообразномической ности, сложатся аграрно промышленные объединения, в которых сельское хозяйство станет органически сочетаться с промышленной переработкой его продукции, специализацией кооперированием сельскохозяйственных и промышленных предприятий. По экономическим условиям кол-

ЗНАЧКИ - ВЕТЕРАНАМ

В клубе Старотрубнозавода состоялось торжественное собрание пенсионеров. Председатель завкома А. Н. Катаев от имени дирекции, партийного и профсоюзного комитетов поблаголарил собравшихся

их многолетний труд и вручил значки «Ветеран труда Старотрубного за-

Среди награжденных П. Г. Шахмаев, Ф. Л. Коновалов, А. М. Ма-лахов, А. Т. Черных, проработавшие на заво-

де более тридцати Вместе со значками были вручекы свидетельсто присвоении звания «Ветеран труда». С. ЧИСТОВ,

председатель совета пенсионеров завода.

Всюду ждут «Рябинушку»

Пятнадцать дали в минувшем месяце участники художественной самодеятельности Дворца культуры Новотрубного завода. Выступали в цехах Новотрубного завода, сцене Дворца. В програмже концертов были заняты все коллективы: духовой оркестр, агитбригада, цирковая и балетная студии, хор ветеранов труда, ансамбль «Уральская ряби-нушка». Рабочие увидели и услышали немало новых танцев, песен, сатирических

«Уральская рябинушка» исполнила песню об Урале, которую написал художественный руководитель Уранародного хора В. Горячих, шуточные «Холостяцкие страдания», танец «Ухажеры». Как всегда, понравились выступления артистов иирковой студии. Каждый номер встречался зрителями тепло.

На концертах побывало около восьми тысяч рабо-

> в. Боролин. художественный руководитель.

НОВОСЕЛУ -**МЕСЯЦ**

Всего месяц работает новый магазин № 7. За это время с ним успели познакомиться многие первоуральцы. Особым спросом пользуется фарфоровая и фаянсовая посуда и трикотаж Нижнетагильской фаб-

В магазине открыты два подарочных отдела, где покупа-тели могут приобрести красоч-ные сувениры, парфюмерию и изящные подарочные наборы,

Коллектив магазина и сам директор В. И Олюшин очень молоды, но работают инициативно.

Красная гвоздика символ Октября

долго и тщательно. Девяти- граммов, впервые выполниз вом учителя истории Ири- норму второго взрослого ны Васильевны Игошиной разряда. красочно оформили акто- Высокие спортивные по-вый зал, повсюду алели казатели и у Александра красные гвоздики.

И вот на сцену вышли полулегком весе.

частники литературного Техничней всех исполнашей страны.

вой и Любы Рагозиной про- ми грамотами. ввучали строки поэзии об

В. ХАЛТУРИН.

РОРОДЗА НЕДЕЛЮ

• НАГРАДЫ ЗА ТРУД, ЗА ВЕРНОСТЬ РОДНОМУ ЗАВОДУ. • ШКОЛА МОЛОДЫХ ПОВАРОВ. • ВЕСЕ ЛО В ЗАСНЕЖЕННОМ ПАРКЕ. • ВЕЧЕР, КОТОРОГО ЖДАЛИ. • ГРАВЕР—ПРОФЕССИЯ РЕДКАЯ. • ПРОКАТЧИКИ СМОТРЯТ КОНЦЕРТ. • СУВЕНИРЫ НА ЛЮБОЙ ВКУС. • НА ТУРИСТСКОЙ ТРОПЕ. • НАДЕЖДА И ГОРДОСТЬ ТРЕНЕРА.

Надпись на стекле

Люда Попкова пришла работать в быткомбинат «Эра» часовщицей, а через некоторое время фабрика бытового обслуживания послала ее в Ревду — учиться ремеслу гравера. Ученица оказалась способной: через 20 дней, освоив новую профессию, Людмила вернулась.

И вот уже полтора года девушка с увлечением работает на гравировке. Обращаются к Людмиле с самыми различными просьбами: одному сделать надпись на бокалах или авторучке, другому — на электробритве или транзисторе.

Вот и сейчас Людмила старательно выводит на металле шутливые слова — «Слава вечным студентам». Затем пластинка будет прикреплена к папке, и какой-нибудь студент получит ее на-память от своих товарищей на вечере в институте.

 Особенно удаются мне надписи на стекле, фарфоре, пластмассе. Здесь есть место и творческой фантазии, — рассказывает Людмила.

Не забывает она и о своих обязанностях часовщицы.



Пришла зима — пора забав веселых. Фото Н. БУЛЫГИНА.

ШТАНГА ПОКОРЯЕТСЯ ЮНЫМ

Юные штангисты «Уральского трубника» разыграли между собой личное первенство по тяжелой атлети-

Отлично выступил чемпион областного совета ДСО «Труд», учащийся ГПТУ-6 Владимир Бажин. Уже рывке Бажин на десять килограммов улучшил свой личный рекорд, подняв К празднику учащиеся 92,5 килограмма, а затем десятой школы готовились легко толкнув 115 килоклассники под руководст- по сумме двух движений

Бигурина, выступавшего

монтажа о дружбе народов нил рывок Владимир Бажин, а толчок - пятнад-А затем зазвучала музы- цатилетний Саша Лавров. ка, и из уст Вали Ломте- Оба отмечены специальны-

Л. ДВОРКИН, тренер спортклуба «Уральский трубник».

РЮКЗАКАМИ СЕВЕРНОМУ УРАЛУ ПО

В канун праздника Ок- но до мелочей. Больше всех тября в дальнее путешест- пришлось потрудиться от**г**ие по Северному Уралу ветственному за снаряже пиковцев из туристского клу- же в походе выполняет ба «Оранжевый кристалл». обязанности кинооперато-В составе группы В. Таги-льцев, Т. Тагильцева, В. Шо- Вслед за химиками на

хода более двух месяцев и Ю. Клементьева также напряженных тренировок выйдут в путь по Северно-ведь в зимнем походе му Уралу. все должно быть продума
и. ВЕТОШКИН.

отправилась группа хром- жение В. Тагильцеву. Он

рохов, И. Семенов, А. Насе- тропу дальних странствий кин, А. Колесников, И. Тюр- встанут новотрубники. Их туристские отряды под ру-Позади у участников по- ководством Ю. Камардина

прокати, санный поезд

В праздничные дни мно- единенных санок во главе гие первоуральцы побыва- с серой лошадкой по кличли в городском парке куль- ко Плеск. Вел санный потуры и отдыха. Часто забе- езд коновозчик парка Стегали в парк и ребятишки. пан Алексеевич Галицких. Еще бы: ведь здесь они За два праздничных дня могли прокатиться на не- санный поезд прокатил бообычном поезде, представ- лее двухсот ребятишек. ляющем из себя семь со- В. ПОЛИНИН.

извещение 13 ноября в 18 часов для мужчин, в 20 часов для женщин во Дворце культуры Новотрубного завода проводится публичная лекция «Откровенный разговор о делах семейных». Читает лекцию профессор, доктор медицинских наук И. И. Бенедиктов.

В эти же часы 22 ноября лекция будет читаться во Дворце культуры динасового завода. Билеты можно приобрести в кассах дворцов и на предприятиях.

Зам. редактора Б. И. ПРУЧКОВСКИЙ,

РЕКЛАМА

Кинотеатр «Восход». 11 ноября— цветной широко-экранный фильм «МОГИЛА ЛЬВА». Сеансы: 9, 11, 1, 3, 5, 7, 9 час. вечера. 12, 13 ноября— художественный фильм «СВЯТОЙ СО ШПАГОЙ». Сеансы: 9, 11, 1, 3,

Кинотеатр «Космос». 11, 12 ноября— широкоэкранный фильм «ДЕРЖИСЬ ЗА ОБЛАКА». (2 серии). Сеансы: 9, 12, 3, 6, 9 часов вечера. 13 ноября— цветная кинокомедия «ОЖЕРЕЛЬЕ ДЛЯ МОЕЙ ЛЮБИМОЙ». Сеансы: 11, 1, 5, 7, 9 часов вечера. Для детей— 13 ноября— «СТАРАЯ, СТАРАЯ СКАЗКА». Сеансы: 9 и 3

Клуб СТЗ. 11, 12 ноября — цветной художествейный фильм «РОМЕО И ДЖУЛЬЕТТА». (2 серии). Сеансы: 5, 8 часов вечера. Для детей — «ПЯТЕРКА ОТВАЖ-НЫХ». Сеансы: 1, 3 часа дня.

Кинотеатр «Дружба» (в помещении кинотеатра «Восход»). 12 ноября МУЛЬТСБОРНИК. Начало в 9 часов утра.

КОНЦЕРТНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫХ АРТИСТОВ ВО ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ НОВОТРУБНОГО ЗАВОДА В НОЯБРЕ

12 ноября. Концерт артистов Аджарской АССР. Начало в 19 час. 30 мин.

15 ноября. Концерт симфонического оркестра (г. Свердловск). Начало в 19 час. 30 мин.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

понедельник, 13 ноября

ПЯТЕРКИ

по кулинарии

Прошли выпускные экза-

мены в школе-столовой

№ 15. Экзаменационная ко-

миссия треста столовых по-

ставила отличную оценку Татьяне Левиной, Надежде Сорокоумовой и Валентице

Дрягиной. В торжественной

обстановке девушкам вручили удостоверения пова-

ров третьего разряда. Их поздравила начальник тор-

гово-производственного отпела А. А. Куванникова, секретарь комсомольской

организации С. М. Филато-

• отдела кадров

греста столовых.

а и другие.

13 ноября
первая программа
17.00 Свердловск. Основы экономических знаний. «Экономических знания — всем трудя щимся». Выступление секретаря обкома КПСС Л. Н. Пономарева. 17.32 Новости. 17.37 «А сегодня вот что — почта». 18.20 «Кот в сапотах». Мультфильм. 18.40 «Встреча учителей». 19.00 моСкВА. Для школьников. «Котер». 19.30 «Союз нерушимый». Абхазская АССР. 20.00 Новости. 20.10 Цв. тел. Концерт советской песни. 20.30 «Труды и дни Терентия Мальцева». Докумей-тальный телефильм. 21.30 А. Софронов. «Миллион за улыбку». Спектакль. 23.30 «Время». 23.30 Продолжение спектакля.

ульному». 23.30 Продолжение спектакля.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА
17.25 МОСКВА. Программа передач. 17.30 «Народное хозяйство СССР». 18.00 И. Тургенев. «Отцы и дети» (учебная передача по литературе). 19.00 Свердловск. Программа передач. 19.02 Для детей. «Чудо-зернышко». Телефильм. 19.35 «Свердловский экран». 20.20 Для вас, мальшии. «Сказки дружной семьи». 20.30 Новости, 20.45 «Адмирал Нахимов». Художественный фильм. 22.20 «Будем знакомы».

вторник, 14 ноября

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
11.00 Свердловск. Технические овинки. Опыт применения выделигельной техники в плани-11.00 Свердловск, Технические новинки, Опыт применения вычислительной техники в планировании и управлении производством. 11.30 МОСКВА. Программа передач, 11.35 Новости, 11.45 Для школьников. «Костер». Пиэнерский телесборник. 12.15 «Дороги бывают разные». Художественный фильм. 13.45 «Пятилетка, год второй». 17.45 Свердловск. Программа передач. 17.47 Новости, 17.52 «Тагилюбилейный». Передача о художественный вставке, посвященной 250-летию Нижнего Тагила. 18.22 «Играет оркестр В. Турченко». Фильм-концерт, 18.45 Натемы дня. Заботы сельских механизаторов». 19.00 МОСКВА. «Объектив». Передача для фотолюбителей, 19.30 Для школьников. Концерт хоровой студии «Огонек» (г. Ступино). 20.00 Новости. 20.10 «Ленинский университет миллионов». «Рабочий класс — ведущая сила нашего общества». 20.40 Цв. тел. Для детей, «Умелые руки». 21.00 «Международная панорама». 21.35 Цв. тел. «Пиросмани». Художественный фильм. 23.00 «Время». 23.30 Цв. тёл. «Алло, мы ищем таланты.» ВТОРАЯ ПРОГРАММА 18.05 МОСКВА. Программа передач. 18.10 «Жизнь пчелнной семьи» (учебная передача по зоологии). 18.30 «Наука — сельскому хозяйству». 19.00 Свердловск. Технические новинки. Опыт применения вычислительной техники в планировании и управлении производством. 19.30 «Лиса, медведь и мотоцикл с коляской». Мультфильм. 19.45 «Природа и мы». 20.15 Для, вас. мальши. «Сказки дружной семы». 20.25 Новости. 20.40 «Заблудий». Художественный фильм. 22.05 «Катеры». Телевизионная новелла.

СРЕДА, 15 ноября

15 НОЯ БРЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

11.30 МОСКВА. Программа передач. 11.35 Новости. 11.45 Для школьников. Концерт хоровой студии «Огонек» (г. Ступино). 12.15 Цв. тел. «Вот моя деревия». Художественный телефильм. 1-я серия. 13.50 «Прелусковые дни Нурека» Телеочерк. 17.33 Свердловек. Программа передач. 17.35 Новости. 17.40 МОСКВА. Программа передач. 17.45 «Беседы о спорте». 18.25 «Наука сегодня». Научнопопулярная программа. 19.00 Цв. тел. Для школьников. «В каждом рисунке — солние». 19.30 «Союз нерушимый». Бурятская АССР. 20.00 Новости. 20.10 «Русские мелодин». Концерт. 20.30 На вопросы телезрителей отвечает политический обозреватель газеты «Правда» Ю. Жуков. 21.00 «Время». 21.30 Цв. тел. Чемпионат СССР, по хоккею. ЦСКА — «Динамо» (Москва). ВТОРАЯ ПРОГРАММА

17.50 — Свердловск. Учебная программа. История КПСС.

20.45 «Москва и москвичи». Телеобозрение. 21.20 «Это мгновение». Художественный фильм. 23.00 «Время». 23.30 Цв. тел. «Артлото».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

18.10 МОСКВА. Программа передач. 18.15 «Первопечатник иван Федоров» (учебная программа по истории). 18.45 Свериловск. «Приключения Огуречика». Мультфильм. 19.00 Экран пятилетки. «Ключи к подземным кладовым». 19.30 «Народом сохранено». К итогам Всероссийского конкурса исполнителей на народных инструментах. 20.15 Для вас, малыши. 20.25 Новости. 20.40 «Населению огражданской обороне». «Знания гражданской оборонь в массы». Научно-популярный фильм. 20.50 «Заре навстречу». Художественный фильм. 22.30 Коннерт артистов Свераловского театра оперы и балета,

пятница, 17 ноября

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

11.30 МОСКВА. Программа
передач. 11.35 Новости. 11.45
Для детей. «Вот и мы». Телевизионный кукольный спектакль.
12.15 «У старой мельницы». Художественный телефильм. 13.30
«Шахматная школа». 14.00 Конперт. 14.30 Передача, посвященная Международному дню студентов. 17.43 Свердловск. Программа передач. 17.45 «Репортер». Информационная программа.
18.15 «Мелведь и заяц». Мультфильм., 18.25 «Сегодня на фарфоровом». 18.45 мОСКВА. «Рассказы о профессиях». «Служба быта». 19.15 Для школьников. «Турири любозвательных». 20.00 Новости. 20.10 «Подвиг». Телеальманах. 20.40 «Песня-72». 21.00 «Союз нерушимый». Эстонская ССР. 23.00 «Время». 23.30 «Машенька». Премьера телеспектакля.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

18.30 Свердловск. Спортивная

спектакля.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

18.30 Свердловск. Спортивная передача. В перерыве — «Новости» и «Для-вас, малыпи»; 20.40 В эфире — «Товариш»; вости» и «Для вас, малыши». 20.40 В эфире — «Товарици». «Пятилетке — поиск молодых». 21.25 «Твой современник». Худо-жественный фильм. 1-я серня. 22.20 «Мозаика». Тележурнал. 23.05 Для любителей музыки. «Мелодии и ритмы». Фильм-концерт.

СУББОТА. 18 ноября

18 ноября

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

11.00 МОСКВА. Программа передач. 11.05 ЦВ. тел. Гимнастика для всех. 11.20 Новости. 11.30 ЦВ. тел. Для детей. Театр «Колокольчик». Концерт. 12.00 «По родной стране». Кинопрограмма. 12.45 Всесоюзный телевизионный фестиваль народного творчества. 14.15 «По вашим письмам». Беседа с председателем Государственного комитета стандартов Совета Министров СССР В. В. Бойцовым. 14.45 ЦВ. тел. «Музыкальные встречи». 15.15 «Здоровье». Научно-популярная программа. 15.45 Кинонскусство Страны Советов. «Солдаты». Художественный фильм. 17.25 Новости. 17.30 ЦВ. тел. Чемпионат СССР по хоккею. «Спартак» (М) — «Торпедо» (Горький). 3- период. 18.15 Э. Багрицкий. «Лирика». Читает заслуженный артист РСФСР А. Смирнов. 18.30 Цв. тел. Программа мультфильмов. 19.00 «Музыкальная программа для кононого зала Дома союзов. 20.00 Новости. 20.10 Продолжение трансляции. 21.50 «Только один телефонный звонок». Художественный фильм. 23.00 «Время». ВТОРАЯ ПРОГРАММА. 9.00 — Свердловск. Учебная программа. Высшая математика.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

9.00 — Свердловск, Учебная программа. Высшая математика. 1 курс. 10.25 — Теоретическая механика. 2 курс. 11.50—Высшая математика. 2 курс. 14.40 — Высшая математика 3 курс. 16.05 — Сопротивление материалов. 3 курс. 17.30 Политическая экономия. 3 курс. 18.45 Кинозал «Детям до 16-ти». Путешествие в 30-е годы. 19.45 Кинопрограмма «В мире интереспого». «Товары на древесины», «Магнит и сталь». 20.15 Для вас. мальшии. 20.25 Новости. 20.40 «Твой современник». Художественный фильм. 2-я серия. 22.10 Театральная панорама.

воскресенье, 19 ноября

Чемпионат СССР, по хоккею.

ЦСКА — «Динамо» (Москва).

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

17.50 — Свердловск. Учебная программа. История КПСС.

1- курс. 19.10 — Начертательная геометрия. 1 курс. 20.30 — Физика.

3 курс. 21.45 Новости. 22.00 «Любовь Серафима Фролова». Художественный фильм.

ЧЕТВЕРГ, 16 ноября

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

11.30 МОСКВА. Программа передач. 11.35 Новости. 11.45 (Щв. тел. Для школьников. «Будиным». 12.00 «Сегодия — День ракетных войск и артиллерии». 12.15 «Музыкальный киоск» 12.45 Цв. тел. Программа мультфильмов. 13.15 «Литературные встречи». 14.00 Цв. тел. Экранизация дитературных произведсий. «Отцья и дети». Художественный фильм. 15.40 «Человек и закон». 12.15 Цв. тел. «Вот моя деревня». Художественный фильм. 2-я серия. 13.20 «Музыкальный календарь». 17.53 Новости. 14.60 Для воинов Советской Армана. 15.40 «Человек и закон». Концерт. 17.30 ки предъя предъя предъя предъя предъя предъя предъя предъя правления советских войск под нетупления советских войск под нетупления советских войск под нетупления советских войск под нетупления предъя пр